

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12290期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年2月18日 星期五

农历壬寅年正月十八

太钢集团企业使命:

支撑先进制造

创造美好生活

金奖 银奖 铜奖 花落谁家

中国宝武表彰组织绩效先进

本报讯 人勤春早,虎年元宵刚过,奋进的战鼓已经擂响。2月16日,宝武干部大会暨组织绩效荣誉激励表彰会议在金色炉台·宝武钢铁会博中心举行,表彰2021年度综合绩效奖、战略进步奖的获奖单位;34家子公司领导逐一登台发言,共同表达了干好新一年工作、建设世界一流伟大企业的决心和豪气。宝武党委书记、董事长陈德荣出席会议并讲话,总经理、党委副书记胡望明主持会议。

2021年,集团公司以“超越自我、跑赢大盘、追求卓越、全球引领”为绩效导向,首次隆重举行了组织绩效荣誉激励表彰。去年3月,29家子公司与集团公司签署了《2021-2023任期经营绩效责任书》,主要经营责任人依次作了表态发言。一年来,各子公司自我加压,只争朝夕,为集团公司形成昂扬向上的干事创业氛围和“十四五”开好局、起好步作出了积极的贡献。

会上,集团公司颁发了2021年度综合绩效奖和战略进步奖。集团公司领导胡望明、邹继新、朱永红、孟庆阳、侯安贵、魏尧、高建兵,及蒋育翔、肖国栋、张贺雷等分别为获奖单

位颁奖。2021年,宝武经营业绩再创历史新高,基本实现了第一次党代会确定的“亿万千百万”目标。各单位勇做担当者、争做奋进者、敢做搏击者,诠释了“钢铁报国”的初心、“开放融合”的格局、“严格苛求”的态度、“铸就强大”的抱负,圆满完成了各项任务目标。

2021年度,共有29家子公司荣获综合绩效奖,其中,6家子公司荣获金奖,10家子公司荣获银奖,13家子公司荣获铜奖。

集团公司首次颁发战略进步奖,6家子公司荣获金奖,11家子公司荣获银奖,11家子公司荣获铜奖。战略进步奖聚焦子公司对集团公司的战略价值,奖励为公司战略目标实现作出重要贡献、推动完成重点战略任务取得明显成效、积极落实重要战略路径举措取得可喜进步的子公司。

会上,34家子公司主要负责人依次作表态发言。铿锵有力、掷地有声的发言,传递出宝武企业家创建世界一流伟大企业的决心和底气。会场阵阵掌声,为宝武企业家们不惧挑战、勇挑重担的精神鼓掌、加油!

陈德荣首先代表集团公司向获得年度综合绩效奖、战略进步奖的各单位表示祝贺,对

大家为宝武在“十四五”开局之年取得再创新高的经营佳绩所付出的努力和作出的贡献表示感谢。对各单位进行简要点评后,他希望各单位拿出和金奖获得单位叫板的勇气、和自己较真的态度,2022年全力以赴,争取来年也能站在最高领奖台上。陈德荣指出,这些年集团的体系能力得到了极大提高,“超越自我、跑赢大盘、追求卓越、全球引领”的绩效评价规则越来越清晰,各子公司的目标也越来越明确。上下同欲者胜,在这样一种自我约束、共同监督的机制下,相信各单位奋勇争先的精气神会越来越足,集团公司实现“亿万千百万,五四三二一”战略目标也越来越有底气。

陈德荣在会上讲了三点意见。第一,正确认识当前形势,紧抓有利时机,以铸就强大的精气神开创“十四五”时期高质量发展新局面。一是把握当前“政策发力适当靠前”的有利时机。紧抓超前开展基础设施投资的时间窗口;把握积极运用财政政策和货币政策的有利时机。二是把握钢铁行业高质量发展的政策导向,为实现战略目标争取主动权。

(下转第三版)

太钢获中国宝武2021年度综合绩效奖和战略进步奖两项金奖

本报讯(记者 张晓鹏)从2月16日举行的中国宝武干部大会暨组织绩效荣誉激励表彰会议上传来喜讯,太钢集团荣获中国宝武2021年度综合绩效奖和战略进步奖两项金奖。太钢集团党委书记、董事长高祥明到会接受颁奖,并作表态发言。

高祥明表示,中国宝武对太钢2021年度组织绩效的荣誉激励表彰,既是肯定,也是激励;既是鞭策,也是动力,感谢集团公司对太钢的热忱关怀与厚爱,感谢各兄弟单位对太钢的大力支持与帮助。新的一年,中国宝武全面开启了建设世界一流伟大企业新征程。宏伟蓝图鼓舞人心,光荣使命催人奋进。太钢将紧紧围绕宝武战略迭代升级,坚决贯彻集团公司决策部署,将习近平总书记的殷殷嘱托进一步落实到位。要全力放大“马太效应”,加速推进国内不锈钢领域的重组合作,推动不锈钢规模拓展和布局优化。要全力推进国际化发展,实现海外项目破局落子,提高铬镍资源全球配置能力。要全力开发不锈钢碳减排等关键技术,谋划建设碳减排示范项目,引领全球不锈钢业绿色低碳发展潮流。要全力攻克高端碳纤维核心技术和“卡脖子”难题,为国担当做强高端碳纤维产业。要全力加强体系能力建设,深化对标找差,优化“一总部多基地”管控模式,打造极致效率和一流业绩。

高祥明最后表示,太钢有信心、有能力在集团公司的坚强领导下,不忘初心,牢记使命,踔厉奋发,笃行快干,全力谱写中国宝武不锈钢及高端碳纤维事业高质量发展的崭新篇章,为中国宝武远景目标的实现和建设世界一流伟大企业作出应有贡献。

(下转第三版)



中国宝武2021年度综合绩效奖和战略进步奖

综合绩效奖

★ 金奖 ★

宝钢股份 马钢集团
太钢集团 八一钢铁
宝信软件 宝地资产、宝地吴淞

★ 银奖 ★

中南钢铁 欧冶链金
华宝基金 宝武碳业
宝武特冶 欧冶云商
欧冶工业品 宝武资源

宝武水务 财务公司

★ 铜奖 ★

宝钢金属 武汉耐材
宝武清能 武钢集团
华宝证券 宝武智维
宝武重工 宝武环科
西藏矿业 华宝投资
宝钢包装 重钢集团
华宝信托

战略进步奖

★ 金奖 ★

太钢集团 宝钢股份
宝武碳业 欧冶工业品
欧冶链金 宝地资产、宝地吴淞

★ 银奖 ★

马钢集团 中南钢铁
八一钢铁 宝钢金属
宝武特冶 宝武智维
宝信软件 宝武资源

宝武清能 华宝证券
财务公司

★ 铜奖 ★

宝钢包装 宝武重工
欧冶云商 宝钢工程
宝武环科 宝武水务
西藏矿业 华宝投资
华宝基金 武钢集团
华宝信托



太钢不锈钢管公司党委组织广大干部职工学习《太钢日报》特约评论员文章《收心保安全,奋力开新局》,大家表示,要全力以赴保安全谋发展,奋发进取开新局。

吕茹摄